





sând pe cel mai mult arendagi proprii... încolțesc fără ca să se fi apucat...

Terminând, d-le Redactor, vă rog să în-... rați această în coloanele stîmbului d-v...

La solemnitatea deschiderii corpurilor... de către Maria Sa Domnitorul, au fost facia toți consuli...

MESAGIUL DOMNESC pentru deschiderea corpurilor legiuitor...

Domnilor Senatori, Domnilor Deputați, Grelele împrejurări prin cari trece...

Rebelul a izbucnit: stăruințele noastre... pe lângă înalta Poartă și Puterile...

Intr'o asemenea situație, România... abandonată de sprijinul altora, nu mai are...

Vom invoca dară ocrotirea Dumnezeuului... părinților noștri care în ora pericolului...

Consultând interesele națiunii, povățuindu-ne... de tradițiunile strămoșului tuturor...

Domnilor mei, dacă astăzi nu mai putem... a ne bucura de neutralitatea pământului...

Domnilor senatori, Domnilor deputați, Intrarea armatelor imperiale ruse este un...

(\*) dată cu intrarea armatelor ruse pe teritoriul... nostru, Majestatea Sa Imperatorele...

Până ce d-voastră veți rosti, guvernul Meu... față cu armata imperială, a observat...

Domnilor Senatori, Domnilor Deputați, Misiunea D-voastră...

Activitatea D-voastră va avea mai cu deosebire... a sa ocupa de situațiunea politică...

Ast-fel, D-lor Mei, activitatea D-voastră... fiind concentrată asupra uni et trebuințe...

Cât pentru mine, d-lor senatori și d-lor deputați...

d-lor deputați, știți sigur că mi voi face datoria... Din ziua de când am pus...

Dumnezeu să protejeze România, Dumnezeu să bine-învindeze...

CAROL, Președintele Consiliului ministrilor, Ministrul de Interne...

NOUTĂȚILE ȚILEI

Adunarea studenților din capitală Ni s'a anunțat cu mare zvon...

Adunarea a fost convocată de către un comitet, care pare a fi...

Intre alții la început a luat cuvântul un domn indic...

În urmă a vorbit d. Torceanu, un israelit în numele...

După toate acestea se mai ridică un domn foarte înțelept...

Prea bine! — dar juimeea română nu e dispusă a se pronunța...

Atât s'a petrecut și în acest chip, și ne credem datori a...

Spargere de temniță. Ni se relatează din Tarzu-Julu...

Alaltă-zi, tot orașul a fost într'o adâveră agitațiune...

rea locală a spart arestul, a omorît sentinela de la poartă...

Citim în „Presă“ de astăzi: „Monitorul“ de astăzi publică un decret...

Ce însemnează acest credit? Pentru ce aceste cheltuieli extraordinare...

Trebuie oare să admitem că declarațiile și proclamațiile...

„Atragem deosebită atențiune a guvernului asupra modului...

Dispozițiunile prevăzute de regulamentul relativ la...

Lucrurile fiind ast-fel, cu atât mai puțin se esplică...

Sir Francis Cromarty recunoșcose originalitatea...

Din când în când sir Cromarty și Fileas Fogg...

intors liniștit în Europa. Nu ved în această...

Apoi trecerea se făcu din noaptea. În timpul nopții...

torii funest, care fusese dată ori săngeros de secoltorii...

Nu departe se înălța Ellora cu pagodele ei minunate...

La amiază trenul se opri la stația de la Barhampur...

CHARTA DE RESBEC Apropierea inevitabilă a rebelului...

Curs de literatura generală Partea I. OVRAGELE IN PROSA

de N. Drec Borclan. Scriere destinată pentru usul școlilor secundare...

CURS DE EFECTE PUBLICE SI DE DEVERSE  
Bucuresti, 13 Aprilie 1877.

Table with columns: VALOAREA, Cursa, Oferta, Precis. Lists various financial instruments like Oblig. Rurale, Impr. Oppenheim, etc.

CURSUL VIENEI  
25 Aprilie (st. n.) 1877.

Table listing prices for metals (Metalice), national (Nationale), gold (Renta in aur), etc.

CURSUL DE BERLIN  
25 Aprilie (st. n.) 1877.

Table listing prices for various goods like Actiunile cailor ferate romane, etc.

THEATRUL CEL MARE  
Sambata 23 Aprilie 1877.

Theater program for 'Theaterul Cel Mare' featuring 'Representatia de Bine-facere' and 'HOHE GÄSTE'.

PRECIOURILE LOCURILOR: Lajna Rang I. și II. 40 fr. - Rang III. 25 fr. - Stal I. 7 fr. - Stal II. 4 fr. - Stal III. 2.50 - Galeria 1 fr.

A EȘIT DE SUB TIPAR și se află de vânzare LA TIPOGRAFIA THIEL & WEISS LA TOATE LIBRĂRIILE: STAREA FINANCIARA

ROMANIEI Discursuri rostite in parlamentul roman de DIMITRIE A. STURDZA Prețul 2 Lei n

De închiriat, pe anul ori mai multani, Cusele din Strada Scaunilor No 33 având puste tot șase încăperi una bucătărie, două pivniți, osebit grajd, șorron.

De închiriat, un frumos apartament în catul de sus, casa Steriadi, intrarea Rosetti, ling-Cismegiu. Doritorii să se adreseze la coș proprietarului C. Capelleanu, Regia tntunurilor.

O casă din Strada Crajovei No. 66, în fundul curții, compus din șase camere, având și grădină, este de închiriat.

De închiriat, chiar d'acum un bine mobilat într-o poziție foarte favorabilă, împreună cu serviciul.

De închiriat de la St. George TREI APARTAMENTE SPAȚIOASE proprietatea mea din Strada Udricani No. 22 vis-à-vis de d-nu Enache Zara din Lucaei.

HOTEL ARCHIDUC CHARLES A VIENNE Encouragé par notre long emploi comme Directeurs de cet hôtel du temps de Mr. Antoine Schneider, nous en sommes devenus les acquéreurs et, sollicités de la confiance de la haute Aristocratie et de Messieurs les voyageurs, confiance que nous aurons justifiée par des prix MODÉRÉS, une cuisine et une cave excellentes, comme aussi par nos soins attentifs pour Messieurs les voyageurs.

Societatea CREDITULUI FUNCIAR URBAN.

Se face cunoscut că cupoanele scrisurilor funciare Urbane cu scadență la 1. Iuliu 1877, se platesc cu un scont de 1% pe lună, la Casa Societații. Direcțiunea.

TURNATORIE DE FIER SI ALAMA L. LEMAITRE CALEA VACARESCI No. 198

MARE REDUCTIUNE DE PRECIU CU 30% Rote, îngrenage și tot felul de tuci, urlane de trotore, grillage etc. etc. Se găsesc și canapele, scame și mese de fier pentru grădini, vase cu pedestaluri, mese de marmură și diferite garnituri de grădini.

MAGASINUL SE AFLA IN CALEA MOGOȘOIEI N° 20. VIS-A-VIS DE GRAND HOTEL DE BOULEVARD CASA GRECEANU

Prima Societate in Viena pentru vânzarea de Olanda și Albituri in lichidatione aduce la cunoștința onor. ei comitenți că toate filialele aflate în România trebuie să fie desfăcute negreșit și irevocabil până la 1 Maiu st. n.

Acastă circumstanță pe de o parte, și cursul extraordinar de mare al aurului, ne pun în pozițiune de a putea reduce încă cu mult prețurile deja foarte scăzute, spre a da o probă sinceră de efinățate la care până acum n'a ajuns încă nimenea. O concurență, vină ea de ori-care parte, este dar iluzorie, căci în Bucuresci n'a existat încă până acum o desfăcere așa de adevărată și seriosă.

Spre dovada mai mare a celor șise de mai sus să se observe prețurile curente reduse și notate mai jos, și mai beneficiăm și la cumpărări de 50 franci 3% la cele de 100 franci 5% și la cele de 200 franci 10%.

Prețul curent dupe scădământul de 45% cu prețul fiesat.

Table with columns: Batiste a 1/2 duzină, Prosope și Servete a 1/2 duzină, Fețe de mese a 1 bucată, Pandărie, Rufe de Dame. Lists various items and prices.

Calitățile mai bune se găsesc asemenea cu prețurile cele mai convenabile. Din cauza sezonului înaintat se vind cu Prețuri și mai reduse: Pique, Șaluri, flanel, ciorapi de ață, piapăme, Albituri pentru dame de pique, și mai ales de remarcant Batiste fine cu broderii, Garnituri pentru dame, Cravate pentru cavaleri și dame, Batiste-Clavie și batiste cu dantele, și în fine câte-va sute epous din remanșele de Olandă cu 50% rabaz.

Vente de maisons de campagne. Anx environs de Vienne, près d'une gare de chemin de fer, à proximité du Danube, il y a deux maisons de campagne à vendre, élégamment meublées, solidement installées pour des familles, situées au milieu d'un parc charmant. Prix très avantageux.

CE SE POATE CAPATA PENTRU 3 FRANCI LA DESFACEREA SPECIALITATILOR IN PANZARIA LINGERIA DIN VIENA. Călea Mogoșoiei No. 22, casele Popovici, vis-à-vis de biserica Săriindar NUMAI O DI INCA.

NUMAI MARELE MAGASIN DE HAINE CONFECTIONATE PENTRU CAVALERI în Palatul „Dacia“ (colțul Mogoșoiei și Lipseani) sub firma FRATEII KOCH ESTE IN TOT-D'A-UNA BINE ASSORTAT. PRECIORI MODERATE.